

Vážení spoluobčané,

opět přichází konec starého roku a začíná rok nový. Při této příležitosti bych, jako každý rok, rád poděkoval členům zastupitelstva města, pracovníkům městského úřadu a městských organizací za jejich práci pro město. Děkuji také všem plánským občanům za podporu, náměty, připomínky i shovívavost.

Do nového roku přeji všem občanům zdraví, lásku, štěstí, pohodu v rodinném životě, úspěchy v zaměstnání a vzájemnou toleranci. Našemu městu přeji do nového roku, aby vzkvétalo a abychom se o něj my všichni občané města dobře starali.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Připijme si o Silvestru na náměstí

Ještě jednou připomínám, že se na plánském náměstí jako již tradičně uskuteční silvestrovská oslava.

Před 23. hodinou začne hrát reprodukováná hudba. O půlnoci si připijeme do nového roku. Pak bude následovat ohňostroj. Nejdříve budou mít prostor pro svůj ohňostroj občané. Vy, kdo na náměstí přijдете, vystřílejte své rachejtle raději tam a ne jinde po ulicích. Bude to lepší jednak proto, že se vašim rachejtlím budou moci obdivovat i jiní lidé, dále proto, že na náměstí budou přítomni plánští hasiči a také proto, že odpad z pyrotechniky se soustředí na jednom místě v Plané a jeho úklid tak bude jednodušší.

Na závěr oslavy proběhne městský ohňostroj.

Ještě jednou všechny občany na náměstí srdečně zvu. Všechny občany také upozorňuji, že již od odpoledních hodin bude na náměstí zákaz parkování vozidel.

Ing. K. Vrzala, starosta

Zprávy z města

Zastupitelstvo města Planá se sešlo na svém 12.jednání ve středu 17.prosince. Na programu byly především poslední změny rozpočtu na rok 2003, návrh rozpočtu včetně plánu investičních akcí na rok 2004 (zatím jen pro informaci, schvalovat by jej zastupitelé měli začátkem února 2004, konečná verze bude předtím vyvěšena na úřední desce) a majetkoprávní záležitosti. Zastupitelé dále schválili stanovy a zakladatelskou listinu svazku obcí Nemocnice Planá. Starosta p.ing. Vrzala předal pamětní anenský tolar p. dr. Josefu Švarcbekovi za dlouholeté vzorné vedení zásahové jednotky SDH Planá a p. Janu Teplíkovi za zásluhy o vybudování a provoz Hornického muzea, které přivádí do města mnoho návštěvníků z ČR i ciziny.

[Celé usnesení je zveřejněno zde.](#)

Výběrové řízení

Město Planá vyhláší výběrové řízení na místo strážníka městské policie. Předpoklady: věk nad 21 let, občanství ČR, úplné střední vzdělání, tělesná a duševní způsobilost, bezúhonnost a spolehlivost. K písemné přihlášce uchazeč připojí životopis s výčtem dosavadních zaměstnání a dále v souladu s § 4a) a 4b) zákona č. 553/1991 Sb. výpis z rejstříku trestů (ne starší než 3 měsíce) a čestné prohlášení o spolehlivosti. Přihlášky se zasílají poštou nebo je možné doručit je osobně do podatelny MěÚ Planá. Hodnoceny budou přihlášky došlé do 12 hodin dne 31.1.2004.

Na úřední desce a na webových stránkách je umístěno oznámení o výběrovém řízení na obsazení místa vedoucí-vedoucího odboru životního prostředí MěÚ Planá. Přihlášky se přijímají do 12.00 h dne 30.12.2003. Později došlé přihlášky nebudou hodnoceny.

Nabídka pronájmu

Město Planá pronajme jednu místnost na poliklinice (dříve pedikúra) a nebytový prostor pod lékárnou (dříve sklad lékárny). Bližší informace zájemci poskytnou Plánské služby, s.r.o., Slovanská 110, telefon 374 756 230-4.

Termíny svatebních obřadů v roce 2004

Rada města Planá schválila termíny pro konání svatebních obřadů v roce 2004. Jsou to soboty 17. ledna, 14. února, 20. března, 24. dubna, 15. května, 19. června, 17. července, 21. srpna, 18. září, 16. října, 13. listopadu a 18. prosince – vždy od 9 do 14 h. Je možné domluvit si i jiný termín (i ve všední dny), pak ovšem za poplatek 1.000 Kč.

Pravidla pro vyřizování stížností a petic

Pravidla evidence a vyřizování petic, stížností, oznámení a podnětů občanů na Městském úřadu v Plané schválila rada města 10.12.2003. Jejich plné znění je zveřejněno na webové stránce Města Planá a na úřední desce. Uveřejněn je zde také kontrolní řád upravující zásady vnitřního kontrolního systému dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, pro Město Planá.

Informace pro dárce krve

Odběry budou probíhat každý týden od ledna do června 2004 a od září do prosince 2004 a to každé pracovní úterý od 8.30 h do 11.30 h. V letních měsících červenec a srpen odběry nebudou. Dárci mohou přijít k odběru bez pozvánky. Pořadí dárců je určeno jejich příchodem k odběru. Odběrovým místem je sídlo OS ČČK Tachov, ostatní odběrová místa byla zrušena. Transfúzní stanice FN Plzeň a zaměstnanci OS ČČK Tachov děkují všem dárcům za pochopení a doufají v zachování přízně.

Postaví Planá další byty s dotací státu?

Dne 3. 12. vyšel v Tachovském deníku článek konstatující, že Planá postaví 32 nových bytů pro občany ze sociálně slabších vrstev a že na tyto byty již dostala státní dotaci. K článku musím uvést, že zda naše město dotaci skutečně dostane a zda tedy skutečně bude stavět, ještě není zcela jisté.

V roce 2002 město požádalo o státní dotaci na bytovou výstavbu a předpokládalo, že postaví další byty s finanční spoluúčastí občanů tak, jako byly byty v posledních letech v Plané stavěny. Bohužel, v roce 2002 nebyla městu dotace poskytnuta a v roce 2003 Ministerstvo pro místní rozvoj stanovilo zcela nové podmínky pro výstavbu bytů s finančním příspěvkem státu. Dotace jsou určeny na byty pro sociálně slabé občany. Byty mohou být přiděleny do nájmu jen rodinám, u kterých průměrný měsíční příjem nepřesáhl v období šesti kalendářních měsíců před uzavřením nájemní smlouvy 1,5 násobek průměrné měsíční mzdy nebo samostatně žijící osobě, jejíž příjem v uvedeném období nepřesáhl 0,8 průměrné mzdy. Nájemní smlouva může být uzavřena na dobu dvou let, ale může být prodloužena. S osobami, které uvedené podmínky nesplňují, lze uzavřít nájemní smlouvu jen v případě, že nebude dost zájemců, kteří podmínky splňují a smlouva s nimi může být uzavřena jen na dobu jednoho roku. Tito občané nesmí samozřejmě vlastnit žádný byt.

Přes úskalí nových podmínek zastupitelstvo města rozhodlo o tom, že žádost o poskytnutí státní dotace na výstavbu bytů bude podána. Proběhlo územní řízení, stavební řízení, bylo vydáno stavební povolení, město počítá ve svém rozpočtu s částkou, kterou by mělo výstavbu dofinancovat.

Samotnou dotaci město zatím nezískalo. Získalo pouze její příslib.

Situace se navíc zkomplikovala v důsledku neuzavření výběrového řízení na stavební firmu. Výběrového řízení se zúčastnilo 5 stavebních firem a jedna z nich byla vybrána. Proti rozhodnutí výběrové komise se ale odvolala k Úřadu pro hospodářskou soutěž firma, která byla z výběrového řízení vyloučena a to Stavomontáže s. r. o. Plzeň. Tato firma nabídla v rámci výběrového řízení zhotovení stavby za nižší cenu než ostatní firmy. Její nabídku ale posoudil projektant a ten zjistil, že do nabídkové ceny nejsou zahrnuty pro stavbu důležité položky. Po jejich provedení by nakonec byla cena vyšší než ostatní nabídkové ceny.

Kdy Úřad pro hospodářskou soutěž rozhodne, a jaké bude jeho rozhodnutí, není jasné a může se stát, že pokud nebude rozhodnuto do konce roku, bude muset být podána nová žádost o dotaci.

Ing. K. Vrzala, starosta

Plyn pro Karlín a co dál

Na jednání zastupitelstva 17.12. zazněl také m.j. v diskusi dotaz občana z Karlína, kdy bude vpuštěn do nově vybudovaného plynovodu plyn. Jako blesk z nebe pak zapůsobila informace, že ZČP počítají se vpuštěním plynu až v květnu roku 2004. Pro informaci uvádíme část článku zveřejněného v říjnovém čísle PM: „vybudování plynovodu a rozvod plynu do domů je záležitostí firmy Zpč. plynárny Plzeň, která je investorem a celou akci financuje. Město v tomto případě mělo původně pouze iniciativní roli. Plynárny ale přišly s požadavkem, aby město na plynofikaci přispělo částkou 940 tis.Kč. Zastupitelstvo příspěvek schválilo a příslušná smlouva pak byla ihned druhý den podepsána a plynaři přislíbili, že do 30.listopadu bude plyn do plynovodu vpuštěn. Případné pozdržení a z toho plynoucí nepříjemnosti by šly plně na vrub dodavatele Zpč. Plynárny Plzeň“.

S ohledem na skutečnost, že smlouva zatím plněna není, bylo pozastaveno vyplacení příspěvku a zástupci města budou s firmou ZČP neprodleně jednat o nápravě.

Rekonstrukce kostelní věže

Věž kostela Nanebevzetí Panny Marie je zajímavou dominantou Plané. Do nedávné doby se předpokládalo, že patří do vlastnictví města. Nyní po provedení podrobnějšího šetření v archivních dokladech bylo zjištěno, že věž je majetkem katolické církve. Podle dohody se zástupci církve však nejsou námitky proti tomu, aby město věž bezplatně i nadále používalo k pořádání výstav. Podle předběžných úvah je také možné, že věž, případně celý kostel budou bezplatně převedeny do majetku města.

Původní věž kostela vyhořela a následně byla demolována.

V roce 1904 byla postavena věž současná. Podle dochovaných záznamů bylo se stavbou započato na jaře 1904 a 28.10. téhož roku byla stavba dokončena. Celkové náklady činily 58. 936 korun, z toho 34.336 Kč přispěla hraběnka Nostitz-Rieneck. Město Planá zaplatilo 24.000 Kč, přispěly také obce, které patřily k plánské farnosti. Kopule věže byla vyrobena ve Škodových závodech v Plzni. Na věži byl již 30.6.1904 vztyčen kříž o výšce 5,85 m, vážící 300 kg. Věžní hodiny pocházejí z roku 1894, zhotovila je firma Hoinz z Prahy. V horní části věže se nacházel byt zvoníka. V horní části věže se také podle zápisů nachází plechová schránka, která obsahuje listiny týkající se stavby věže a mince z doby stavby. Schránka nebyla do současné doby otevřena.

V letošním roce – tedy téměř po 100 letech – proběhla rozsáhlá rekonstrukce věže. Cena této rekonstrukce činila 1.793.000 Kč. Z toho 710.000 Kč činil příspěvek Plzeňského kraje poskytnutý v rámci programu regenerace památek. Projekt zpracoval ing. arch. Soukup z Plzně. Práce provedla firma BKV. Staveniště bylo předáno 7. 7. 2003 a dnes je již rekonstrukce dokončena.

Byla opravena fasáda, jejíž tříbarevné ladění bylo zvoleno takové, aby byl zachován neobarokní sloh věže. Ve spodní části kopule byla provedena výměna měděných plechů o ploše 50 m². Nejvýznamnější ale byla rekonstrukce věžního ochozu. Ochoz byl zcela rozebrán až na nosné prvky. Ty byly posouzeny statikem a v souladu s jeho posudkem byly opraveny. Následně byl ochoz opět postaven. Při tom byl použit izolační systém firmy Ardex Baustoff s. r. o.

Věž bude veřejnosti opět zpřístupněna na jaře příštího roku, kdy bude také instalována další výstava Galerie ve věži.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Tříkrálová sbírka

V minulých letech kolem 6.ledna Vás možná doma navštívila nebo jste potkali na ulici skupinu dětí představujících biblické Tři krále, s pokladničkou Charity, v doprovodu dospělé osoby. Každoroční tříkrálová sbírka, kterou pořádá mariánskolázeňská Charita, bude letos omezena pouze na sbírku do pokladničky v plánském kostele Nanebevzetí Panny Marie. Kostel bude otevřen v obvyklé době. Pravidla této sbírky jsou schválena příslušným předpisem a výtěžek z ní je určen na konkrétní pomoc zdravotně a sociálně postiženým a potřebným lidem, větší část pak přímo v oblasti, kde sbírka probíhala.

Plánské kino nestagnuje

Dostal se mi do ruky článek z novin, který vůbec nebyl optimistický:

Dotovat či nedotovat, zavřít či nezavřít - to jsou problémy, které v souvislosti se svými biografy řeší obce a města do pěti tisíc obyvatel. Některá kina přežívají, jiná už dávno fungují jako sklady. Nejhorší vlna zavírání přišla v první polovině devadesátých let. Někde už ale zjistili, že to byl omyl.

Stav kin byl popisován na severu Čech, ale problém je to obecný. Tím větší radost máme, že radnice v Plané na své kino myslí. Rok 2003 se stal zlomovým. Pro diváky, kteří přijdou po Novém roce do „svého“ kina, je připraveno překvapení. V sále je nová krytina, která nahradila dosluhující linoleum. Pravidelný návštěvník mohl již před měsícem ocenit kvalitu nového plátna.

Vše je dílem promyšlené koncepce - město chce kino nejen zachovat, ale hledá i cesty zlepšení technického stavu. Kritika, která se objevila před nedávnem v tisku, hovořila o tom, co trápí plánského návštěvníka kina. Je paradoxní, že podobné problémy trápí i všechny odpovědné pracovníky, kteří za kino odpovídají. Ovšem změny se nedají realizovat zázračným mávnutím kouzelného proutku, ale musí se tvrdě ekonomicky zdůvodnit a postupně realizovat.

Snad právě proto bychom rádi pozvali naše diváky na první filmy, které jsou již připraveny a zároveň upozorňujeme na programové změny v pátečních dnech, které nabízejí každý pátek jiné programové zaměření. A jaká bude premiéra měsíce ledna? Ve středu 7.ledna a ve čtvrtek 8.ledna je pro všechny milovníky akčních filmů připraven premiérový film **Matrix Revolutions**.

Tak tedy diváci, jste očekáváni v novém kině, s novým programem a novými filmy.

J.Kalaš

Kulturní nabídka

Městské kulturní středisko nabízí v lednu 2004:

- **2.1.** abonentní představení, Velké divadlo Plzeň, balet – „Někdo to horké rád“, odjezd 17.15 Chod. Planá, 17.20 Luční ul., 17.30 AN Planá.
- **7.1.** Divadlo klauniky – představení „Don Quijote de la Ancha“ v režii Bolka Polívky. Kino Planá od 17.30 h, vstupné dospělí 60 Kč, děti 30 Kč. Jedná se o svérázné zpracování osudů Dona Quijota a jeho služebníka Sancho Panzy. Představení je protkáno humorem, nadsázkou, fantazií a mystifikací. V hlavních rolích se představí přední světový chůdoherec Lenoire Montain Corgianni. Dále hrají Lenka Valerie Valachová, Monika Levicka alt., Z. Korčina. Kino Planá 7.1.2004 od 17.30 h, vstupné dospělí 60 Kč, děti 30 Kč..
- **Připravujeme** zájezd na muzikál „EXCALIBUR“ dne 1.2.2004 do divadla TA FANTASTIKA v Praze. V hlavních rolích D.Hůlka, L.Bílá, L.Vondráčková. Cena vstupenky s dopravou 600 Kč. Informace na MěKS Planá, tel.374794223, mobil 603788954.

ZŠ Na Valech hlásí.....

Vánoční strom

V úterý 16. 12. žáci naší školy společně s učiteli připravili krátké pásmo básniček a koled. Před školou jsme rozsvítili náš vánoční stromeček, zapálili prskavky a zazpívali si.

Děkujeme všem našim rodičům a hostům, kteří svou přítomností podpořili naši akci a pomohli nám vytvořit pěknou vánoční atmosféru. Chtěli bychom, aby se toto zpívání stalo pravidelnou tradicí naší školy.

Kostelem zněly vánoční koledy

Ve středu 17. prosince se rozezněly v plánském kostele Nanebevzetí Panny Marie koledy v podání našich žáků. Již tradicí se stalo vánoční setkání naší školy s partnerskou školou v Mähringu. Společný program zahájily německé děti dramatizací biblického příběhu o narození Ježíše Krista. Naši žáci I. stupně vystoupili s pásmem vánočních říkánek a písniček. Na závěr zazpíval nejznámější české vánoční koledy sbor žáků druhého stupně. Následovalo malé posezení v prostorách školní družiny. Nad šálkem horkého čaje si pak děti vzájemně vyměňovaly nejen své zážitky z vystoupení, ale i drobné dárečky, které si pro své kamarády připravily.

Běh do Bruselu

V úterý 18.11.2003 ve 12 h byla zahájena společná akce naší ZŠ Na Valech s partnerskou školou z bavorského Griesbachu – Běh do EU. Startovalo se ze symbolického místa „Střed Evropy“ pod vrchem Dyleň na německé straně v těsné blízkosti našich hranic. Při zahájení byli přítomni oba páni starostové a ředitelé partnerských škol. Z tohoto místa žáci ze SRN vyběhli směrem na východ do Rigy a naši žáci na západ do Bruselu. Každý žák naší školy musí v rámci tělesné výchovy uběhnout průměrně 3 km do května příštího roku. Každý měsíc se bude na mapě zaznamenávat úsek, který uběhla celá škola. Z toho vyplyne i soutěž tříd. Během této soutěže se žáci budou seznamovat s městy, kterými poběží. Zahájení akce proběhlo ve velmi pěkném prostředí v přátelské atmosféře. Doufáme, že i slavnostní zakončení 7.5.2004 proběhne stejně příjemně a mile.

Balónkový den byl úspěšný, zatím se nám vrátilo 6 pozdravů ze SRN. Balónky doputovaly k Weidenu a Sibyllenbadu. Doufáme, že přibudou ještě další pozdravy.

Poděkování

Ještě jednou děkujeme firmě STORA ENSO TIMBER Planá za sponzorský dar naší škole. Díky daru mohou žáci lépe rozvíjet své dovednosti při práci se dřevem.

J. Basáková, ŘŠ

Prosinec na ZŠ náměstí...

Prosinec, poslední měsíc letošního roku, si žáci ZŠ na náměstí Svobody opravdu užili. Poprvé hned 5. prosince, kdy děti z 5.A a 6.B připravily pro své mladší kamarády z prvních a druhých tříd krásnou mikulášskou nadílku. Hodné pochválily, zlobivé přetáhly metlou, ale malou sladkostí, kterou obstaraly z vlastních zdrojů, podělily nakonec každého. Na spravedlivé dělení dohlížely pořádné čertice. Až později se ukázalo, že to byly paní učitelky z I. stupně, které tento čertovský den pojaly opravdu ďábelsky. Samotný Lucifer, tedy pan ředitel, měl co dělat, aby je zkontroloval.

Hned odpoledne pokračovaly čertovské radovánky na náměstí v Plané, kde se děti zúčastnily slavnostního rozsvícení vánočního stromu a nasvícení celého náměstí. Akci opět kontrolovali čert,

anděl a Mikuláš, tentokrát členové divadelního kroužku při ZŠ nám. Svobody. Ani tady nechyběly dárky a dobrá nálada. Komu bylo chladno, mohl jít prohlédnout si právě zahájenou prodejní výstavku a zakoupit si velmi hezké výrobky žáků výtvarného kroužku naší školy, ale i výrobky dalších rukodělných umělců.

Největší ohlas však sklídl „vánoční karneval“, který proběhl v aule školy 10.prosince. Téměř dvě stovky školácků převlečených za ty nejrozmanitější bytosti přivítal skutečný kouzelník, pan Kamil Burda z Karlových Varů. Na závěr všechny čarodějnice, princezny, zdravotní sestřičky a všichni černokněžníci, piráti a kovbojové dostali opět sladkou odměnu. Škoda jen, že dopoledne plné kouzel, her, tance a dovádění uteklo tak rychle. Nikdo však nebyl smutný, protože všichni dobře věděli, že 19.prosince je čeká ještě jedno pěkné dopoledne s vánočními koledami, dárečky a vůní vánočního cukroví.

E.Cvrčková

DDM Planá informuje o dění v prosinci:

- posezení s **Petrem Kaslem**, reprezentantem ČR v duatlonu na klubovně DDM se povedlo. 14 dětí se hodně ptalo na začátky sportovní kariéry i zážitky z vrcholných evropských i světových soutěží plánského sportovce v tomto mladém sport.odvětví a ocenilo skromnost a neformální vystupování. Rády se společně s Petrem vyfotografovaly.

- pracovní dílna pro děti „**příprava vánoční kuchyně**“ má již několikaletou tradici a přece zájemců neubývá. Učitelky oboru vaření SOU v Plané pí. Borská a Váchová vzorně připravily vše potřebné pro 13 dětí v prostorách cvičné kuchyně v areálu SOU. Laik se podivuje, co všechno děti stačí během sobotního dopoledne při promyšlené organizaci udělat: nejen tradiční bramborový salát a rybu, ale i čtyři druhy pečiva a vánočku si děti odnášely v krabicích. Inspirativní byla také ozdobená vánoční tabule. Děkujeme vedení SOU za umožnění této akce a také obětavým učitelkám.

- **recitační kroužek** vedený pí.Hrbáčkovou připravil recitační pásmo při příležitosti rozsvícení vánočního stromu a přispěl do programu vánočního setkání našich starších spoluobčanů. Děti se scházejí teprve od začátku školního roku, zaslouží si za tuto prezentaci pochvalu.

- **Mikuláš** s nadílkou navštívil také Klub maminek s dětmi. Vůbec se nebály a za dárky jej odměnily pěknými říkánkami.

- **rybářský kroužek** (ved.J.Krauskopf) připravil pro své členy vánoční soutěž se sladkými odměnami.

- zájemci o **šachovou průpravu** se mohou přihlásit, v kroužku vedeném p.Hrbáčkem jsou volná místa. Šachisté se scházejí každý čtvrtek od 17 h na klubovně DDM.

- svůj první **tenisový turnaj** v tělocvičně absolvují o vánočních prázdninách začátečníci tohoto pěkného sportu.

- **prodejní vánoční výstavu** připravila pro veřejnost ved.výtvarného kroužku pí.uč.Vivodíková. Výstava byla hojně navštívena a každý si mohl vybrat z velkého množství vkusných dáreků nebo alespoň získat inspiraci.

- součástí předvánoční atmosféry bylo i **povídání o čajích** spojené s ochutnávkou a soutěží. Paní Veselá z Bylinkářství v Plané dovede děti zaujmout odbornými znalostmi, ale i přípravou tohoto nápoje. Nechyběly ani odměny v úhledně připravených balíčkách.

Všem externím pracovníkům děkujeme za obětavou práci v uplynulém roce ve prospěch volného času dětí a do Nového roku 2004 přejeme pevné zdraví a chuť do další spolupráce.

Připravujeme v měsíci lednu 2004:

16.pátek od 14 h v tělocvičně ZŠ nám.**sportovní víceboj** (hod na koš, kop na branku, hod plným míčem, šplh, přeskok švihadla).

23.pátek od 14 h na DDM **klubové hry**: šachy,dáma,člověče, nezlob, se...

30.pátek den pololetních prázdnin,od 09 h v tělocvičně ZŠ nám. **turnaj ve florballu**, kategorie: 3.-4.tř., 5.-6.tř., 7.-8.tř.

Inzerát

MUDr. Pavel Dologh – oznámení. Oznamuji zahájení činnosti gynekologicko-porodnické ordinace na poliklinice v Plané. Každodenní provoz začne 2.1.2004. Srdečně Vás tímto zvu.

Inzerát

Obchodní zastoupení

telefon 374 794 495, mobil 605 157 528.

BYT NA PRODEJ

Podkrovní byt 3 + 1 v 2. patře v Nádražní ul. č. 505 v Plané

byt I. kategorie po celkové rekonstrukci

velikost bytu 77,37 m² + sklep a půda

cena bytu Kč 520 000,00

v ceně je zahrnutý sklep, půda, společný pozemek

a pozemek v osobním vlastnictví pro výstavbu garáže.

Možnost čerpat hypoteční úvěr

Informace na tel. čísle: 374 794 062, 374 798 704-6

Inzerát – nabídka zaměstnání

Ing. Lubomír Vodička, VONEX, Nádražní 501, Planá
Zaměstnání
Referent ekonomického úseku
· požadujeme: střední vzdělání ekonomického směru, praxe v oboru min. 3-5let, znalost práce s PC
· vítáme: řidičský průkaz sk. B
· nabízíme: platové podmínky odpovídající pozici, nástup možný ihned

Pracoviště

Planá

Informace: Firma Ing. Lubomír Vodička, VONEX, Nádražní 501, Planá, p. Žáková, tel. 374 794 061

Skladník, strojník

· požadujeme: ukončené středoškolské vzdělání, praxe min. 5 let (libovolná), řidičský průkaz sk. B

· nabízíme: dobré platové podmínky, nástup možný ihned

Pracoviště Chodová Planá

Informace: Firma Ing. Lubomír Vodička, VONEX, Nádražní 501, Planá, kontaktní osoba, p. Brožíková, tel. 374 792 627

Skladového dělníka pro provoz v Chodové Plané

· požadujeme: vyučen v libovolném oboru, řidičský průkaz sk. B

· nabízíme: dobré platové podmínky, nástup možný ihned, možnost zaučení

Pracoviště Chodová Planá

Informace: Firma Ing. Lubomír Vodička, VONEX, Nádražní 501, Planá, kontaktní osoba, p. Brožíková, tel. 374 792 627

Inzerát

Firma D + D

Chcete mít peřiny a polštáře jako nové za poloviční prodejní ceny?

Prošívaná deka 145 x 200 cm 730 Kč

Peřina 145 x 200 cm 690 Kč

Polštář 90 x 70 cm 199 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Rozvoz zakázek v okrese Tachov !!! ZDARMA !!!

Dále nabízíme kolekci ložního programu značky Klinset – příkrývky, polštáře, duodeky, dětské příkrývky a zdravotní profilované polštáře.

Klinset – značka kvality – vhodné pro alergiky – zaváděcí ceny

Telefonické objednávky směrujte na tel: 608 305 506 nebo 608 305 658

fax: 374 728 496

Inzerát

Firma Jiří Hýsek – výkup surovin, Planá, Jateční přeje všem svým stálým a budoucím zákazníkům šťastný a úspěšný nový rok 2004.

Inzerát

Nabízíme rekvalifikační kurzy – masér, saunér, pedikúra. Akreditováno MŠMT. Možnost získání živnostenského listu. Individuální výuka a přístup. Tel. 602 478448, 604 238911.

Program kina na měsíc leden

5.-6.1. USA, Německo Pravidla vášně

Láska nemá žádná pravidla. Sex všechna porušuje

7.-8.1. USA Matrix Revolutions

Svět lidí se potácí na pokraji zkázy, ale stále ještě zbývá poslední naděje ...

9.1. ČR v 17.30 hodin Princezna ze mlejna 2

Pokračování úspěšné české pohádky Princezna ze mlejna

12.-13.1. USA Švindlíři

Lži a krad' a když ti to projde, tak se neboj jít do toho znovu

14.-15.1. USA Líbejte se, s kým je libo

Dovolená, která zamotá hlavy i srdce ...

16.1. USA Půlnoční míle

Příběh chlapce, který po násilné smrti své snoubenky nadále bydlí u jejích rodičů a snaží se pro ně domoci spravedlnosti.

19.1. ČR Kameňák

Neberte život příliš vážně, stejně z něj nevyváznete živí.

20.1.ČR Nuda v Brně

Komedie navzdory osudu.

21.-22.1. USA, Německo Plnou parou vzad!

Vypadalo to na báječnou prázdninovou cestu po Karibiku, ale ukazuje se, že spolucestující nejsou úplně standardní výletníci. Ještě, že je tu švédský bikini team

23.1. USA Osamělý mstitel

Muž, který nemá pro co žít, si najde něco, za co může bojovat ...

26.-27.1. USA S.W.A.T. – Jednotka rychlého nasazení

Zdánlivě rutinní transport drogového bosse se rychle změní v nebezpečnou akci, během níž čeká jednotku rychlého nasazení konfrontace se skupinou zabijáků

28.-29.1. Španělsko Agenti dementi

Jeden je blbec, druhý idiot a třetí dement ... smrtící kombinace!!!

30.1. ČR Želary

Krutý příběh něžné lásky.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 374 792 100, 374 752 911, fax 374 752 929, e-mail: tajemnice@muplana.cz

Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnických Planfilm, OD Hraničář, p.Hnízdilová Duk.hrdinů, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou., předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné zvenku na pravé straně vchodových dveří do radnice. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.374 794 056.